

Традиционная встреча

Руководство вуза и магистры



В опорном университете состоялась встреча ректора вуза, академика РАН В.И. Лысака и президента ВолгГТУ, академика РАН И.А. Новакова с магистрантами, на которой также присутствовали проректоры, деканы, заведующие кафедрами, руководители магистерских программ и др.

Обращаясь к собравшимся, В.И. Лысак отметил, что в техническом университете только по очной форме обучается порядка 500 магистрантов, а всего их более 1250. «Это мощная сила, лучшая часть студенчества», – подчеркнул Владимир Ильич. Руководство университета уделяет огромное внимание развитию научной составляющей магистерской подготовки, и это дает свои плоды – работодатели с удовольствием принимают грамотных специалистов, и доказательство тому – процент трудоустроенных выпускников (он равен 85). После небольшого вступления ректор обозначил формат встречи и предложил собравшимся в процессе свободного общения задавать вопросы. Затем слово взял Иван Александрович Новаков.

Более 20 лет политех готовит магистров. И.А. Новаков напомнил, что лучшим из них дипломы вручают представители руководства области. «Магистр – человек, овладевший в процессе обучения знаниями, способный самостоятельно решать научные и технологические задачи», – отметил президент вуза и продолжил, что каждый в итоге должен сказать: «Мною впервые создан...»

О том, каковы успехи магистрантов в учебной и научной составляющих рассказали проректор вуза Игорь Леонидович Гоник и первый проректор Александр Валентинович Навроцкий. Завершил плановые выступления председатель ППОС Роман Михайлович Кувшинов, который остановился на мерах социальной поддержки.

После чего Владимир Ильич Лысак предложил собравшимся задавать вопросы. Свои пожелания магистранты могли высказать и в анкетах, которые получили перед началом встречи.

Наталья Михайлова.